

కర్ణాటకలో గేమ్ మరూణ



జయభేరి, బెంగళూరు :
 కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఇంకా వందరోజులు కూడా కాలేదు ఇంతలోనే బీజేపీ ప్రజా తీర్మానం వ్యతిరేకంగా పావులు కడపడం ప్రారంభించింది. గతంలో కర్ణాటకలో మధ్య ప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర మరియు రాష్ట్రాల్లో ప్రజా ప్రభుత్వాలను కూల్చి, గద్దె నెక్కిన కమల దళం, ఇప్పుడు కర్ణాటకలో మళ్ళీ అదే కథను మళ్ళీ తెరపైకి తీసుకువచ్చింది. అవును ఇది ఎవరో, ఏ అనామక నాయకుడో చేసిన చిల్లర ఆరోపణ కాదు. బీజేపీని బద్దాం చేసేందుకు నాలుగు రాజకీయ విశ్లేషకులు చేసిన రాజకీయ వ్యాఖ్యానం కాదు. స్వయంగా కర్ణాటక ఉప ముఖ్యమంత్రి, కేపీసీసీ వీవ్ డీకే శివ కుమార్ ఈ సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇందుకు సంబంధించి తమ వద్ద పక్కా సమాచారం ఉందని కూడా డీకే మీడియా సమావేశంలో స్పష్టం చేశారు. ఒక్క డీకేనే కాదు. మరో మంత్రి కృష్ణ బైరగోడ కూడా మరింత స్పష్టంగా బీజేపీ కుట్రలకు పాల్పడుతోందని ఆరోపించారు. అదే సమయంలో, పది మంది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రులపై అసంతోషాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్యకు రాసిన ట్టు వెబ్ సైటును సకలి లేఖ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కావడంతో డీకే ఆరోపణలకు బలం చేకూరింది అంటున్నారు. అదే సమయంలో కర్ణాటక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మధ్య ఆది నుంచి ఉన్న విభేదాలు అడ్డు మెట్టుకుని, బీజేపీ కాంగ్రెస్ వేలితోనే కాంగ్రెస్ కంట్లో పొడిచే వ్యూహాలకు పదును పెడుతోందని అంటున్నారు. నిజానికి కర్ణాటక అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ విజయం బీజేపీ అగ్ర నాయకత్వానికి తల వొంపులు తెచ్చింది. ముఖ్యంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ కాలికి బలపంకట్టు కుని, సర్కం తానె విస్తృతంగా ప్రచారం చేసినా, ఆమె పా నాయకత్వంలో కేంద్ర నాయకత్వం మొత్తానికి మొత్తంగా కర్ణాటకలో తీవ్ర వేసి చక్రం తిప్పినా బీజేపీ ఓటమి పాలు కావడం కమల దళానికి మింగుడు పడలేదు. అందుకే, అలస్యం చేయకుండా ఆర్థికంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చేందుకు కుట్రలు జరుగుతున్నాయని ఆరోపించారు. దీనిపై తమ ప్రభుత్వానికి ఖచ్చితమైన సమాచారం ఉందని వెల్లడించారు. అయితే, బీజేపీ పేరు ఎత్తకుండా ఈ కుట్ర చేసేది ఎవరో తమకు

తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ ఇటీవలి కాలంలో వరుసగా పథకాలు ప్రవేశపెడుతున్నారు. ఆ పథకాలన్నీ ఆపాహాపీవి కాదు. ప్రజలకు రూ. లక్షలు నగదు బదిలీ చేసేవే. అన్నీ అమలు చేస్తారా అంటే... అమలు చేయడం ప్రారంభిస్తారు. కానీ ఎన్నికల్లో పూర్తి కావు. ఎన్నికల తర్వాత మాత్రమే ఎక్కువ మందికి అందుతాయి. అలాంటి స్కీమ్స్ నే కేసీఆర్ ఇప్పుడు ప్రకటిస్తున్నారు. డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ల పథకం కేసీఆర్ కు ఎన్ని రకాల విజయాలు అందించినా చెప్పడం కష్టం. డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ల నిర్మాణం రాజకీయవర్గాలు గుర్తు చేసుకుంటాయి. తలసాని నియోజకవర్గంలో పాడుబడిపోయిన ఇళ్ల స్థానంలో ఓ ఆపార్టుమెంట్ కట్టించారు. దాన్నే మోడల్ స్టాట్ గా చూపించి.. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత మొదటి గ్రేటర్ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించారు.

పథకాలపైనే ఆశలన్నీ..



ఆగని వానలు..
అగ్రనేతల పర్యటనల వాయిదా
 అసెంబ్లీ ఎన్నికల దిశగా శరవేగంతో అడుగులు తెలంగాణ రాజకీయ పార్టీల వేగానికి భారీ వర్షాలు కల్లెం



ఒక్క రోజే ఏడాది వాన



హైదరాబాద్ లో మొహరం ఆంక్షలు



జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 ఏడాదంతా కురువాల్సిన వాన ఒక్కరోజులోనే కురిసింది. ఆకాశానికి చిల్లుపడ్డట్టు, కడపలో నీళ్లు గుమ్మరించినట్టు ఏకధారంగా కుంభవృష్టి వర్షం కురిసింది. గడిచిన 24 గంటల్లో (గురువారం) ములుగు జిల్లా వెంకటాచలం మండలం లక్ష్మీదేవిపేటలో 64.98 సెంటీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. ఫలితంగా జన జీవనం స్తంభించింది. లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయమయ్యాయి. తెలంగాణ రాష్ట్ర చరిత్రలోనే తొలిసారి లక్ష్మీదేవిపేటలో రికార్డు స్థాయిలో వర్షపాతం నమోదైనట్టు వాతావరణశాఖ స్పష్టం చేసింది. ఇప్పటివరకు ఇదే అత్యధిక వర్ష పాతముని వెల్లడించింది. గతంలో 2013 జూలై 19న వాజేపల్లో 51.75 సెంటీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. ఆ తర్వాత లక్ష్మీదేవిపేటలో కుంభవృష్టి వాన కురిసింది. ఆకాశానికి చిల్లుపడ్డట్టు, కడపలో నీళ్లు గుమ్మరించినట్టు ఏకధారంగా కుంభవృష్టి వర్షం కురిసింది. గడిచిన 24 గంటల్లో రాష్ట్రంలో 35 ప్రాంతాల్లో 20 సెంటీమీటర్ల వర్షపాతం వర్షం కురిసింది. 200 కేంద్రాల్లో 10 సెంటీమీటర్లకుపైగా వర్షపాతం నమోదైంది. హైదరాబాద్ లో గత 6 గంటల్లో 60 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. ఈ రోజు సగంరోజు 30 నుంచి 40 మిల్లీమీటర్ల వరకు సమాదర్యే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ అంచనా వేసింది. నేడు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భారీ నుంచి అతిభారీ వర్షం కురిసే అవకాశం ఉన్నట్టు వెల్లడించింది.

మరోవైపు ఈ సీజన్ లో ఇప్పటి వరకూ 60 శాతం అత్యధిక వర్షపాతం నమోదైనట్టు వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. జూన్ 1 నుంచి 321.1 మి.మీ నమోదు కావాల్సి ఉంది. ఐతే ఇప్పటి వరకూ దాదాపు 513.4 మి.మీ వర్షపాతం నమోదైంది. అంటే సగటు సాధారణ వర్షపాతం కంటే ఇది 60 శాతం అధిక మని పేర్కొంది.

పరిస్థితిని సమీక్షిస్తున్న సీఎం, మంత్రులు
 రాష్ట్రంలో ఏడెనిగి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల సేవల్లో అవాంఛనీయ సంఘటనల నుంచి ప్రజలను రక్షిస్తూ, ప్రాణనష్ట నివారణ చర్యలు చేపట్టే దిశగా మంత్రులను, ప్రజాప్రతినిధులను, అధికార యంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తం చేస్తూ ముగిసినది.



డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

జయభేరి, జగిత్యాల :

జగిత్యాల పట్టణంలోని గృహం లేని నిరుపేదలకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు పొందటానికి అర్హులైన ప్రజల నుండి మేనేజర్లు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి... 2023 వరకు మేనేజ్మెంట్ ద్వారా డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు నిర్మించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

29 నుంచి రొట్టెల పండుగ

జయభేరి, నెల్లూరు :

మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా జరిగే రొట్టెల పండుగ గురించి ఎప్పుడైనా విన్నారు? అయితే దీని గురించి తెలుసుకోవాలి... ఈ పండుగ కోసం రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి కాకుండా దేశవ్యాప్తంగా అక్కడక్కడ భక్తులు కూకడకుంటారు.

30న పీఎస్ఎల్వీ సీ56 ప్రయోగం

జయభేరి, నెల్లూరు :

భారత అంతరిక్షణ పరిశోధన సంస్థ (ఇస్రో) మరో ప్రయోగానికి సిద్ధమవుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ నెల 30వ తేదీ ఆదివారం రోజున పీఎస్ఎల్వీ సీ56 ప్రయోగాన్ని చేపట్టేందుకు ఇస్రో అన్ని సిద్ధం చేసింది.



ఈ ఉపగ్రహాన్ని వాడుకోనున్నారు. DSSAR శాటిలైట్ తో పాటు మరో ఆరు ఉపగ్రహాలను నింగోల్ కి పంపనున్నట్లు ఇస్రో ప్రకటించింది.

దశాబ్దం ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు పేర్కొంటున్నారు. ఈ దశలో చంద్రయాన్ 3 చంద్రుని గురుత్వాకర్షణ పరిధిలోని కక్ష్యలోకి చేరుతుంది.

విజయసాయిరెడ్డికి పూర్వ వైభవం

జయభేరి, విజయవాడ :

విజయసాయిరెడ్డి రెండేళ్ల కిందటి వరకూ వైఎస్ఆర్ సీపీఎల్ నెంబర్ 2 స్థానంలో ఉండేవారు. తర్వాత ఏం జరిగిందో కానీ ఢిల్లీకి పరిమితమవుతూ వస్తున్నారు.



ఈయనవైతే ఈ మూడు జిల్లాల ఎమ్మెల్యేలు, డి.టి.య. శ్రేణి సేవలను సమన్వయం చేసుకోగలగ సీఎం విశ్వనాథస్వామి.

ఇప్పుడు హఠాత్తుగా ఆయనకు నాలుగు జిల్లాల పదవి ఇచ్చారు. ఇటీవల విజయసాయిరెడ్డిని సీఎం జగన్ పిలిపించుకుని గతంలో మారినా పార్టీ బాధ్యతలు తీసుకోవాలని సూచించినట్లు పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

సోషల్ వార్ కు సిద్ధమౌతున్న జనసేన

జయభేరి, విజయవాడ :

జగన్ నన్ను కాలనీల ముసుగులో వైసీపీ ప్రభుత్వం అతి పెద్ద కుంభకోణానికి పాల్పడుతుందని జనసేన పార్టీ ఆరోపించింది.



పార్టీ నాయకులు, శాసనసభ్యులు ఎక్కువ ధరకు ప్రభుత్వానికి అమ్మేస్తున్నారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో చెరువుల్ని సైతం అక్రమించి ప్రభుత్వానికి ఇళ్ల స్థలాలకు అమ్మి సొమ్ము చేసుకున్నారు అని నాదెండ్ల మనోహర్ ఆరోపించారు.

చార్జి నిర్మాణం కూడా స్థానిక ఎమ్మెల్యేల అనుచరులకే పరిమితం అయ్యింది అని చెప్పుకోవచ్చు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో లబ్ధిదారులను సూచించి రోడ్ల నిర్మాణం పేరిట డబ్బులు వసూలు చేసి ఇబ్బందులు పెట్టడం వంటి ఘటనలు చోటు చేసుకున్నాయని చెప్పుకోవచ్చు.



మదనపల్లిలో రైతులకు కాసుల పంట

జయభేరి, తిరుపతి :

గత కొద్ది రోజులుగా దేశంలో టమోటా ధరలు అకాశాన్ని అంటున్నాయి.. సామాన్యులు, మధ్య తరగతి కుటుంబాలు టమోటాలను కొనాలంటేనే భయపడి పోతున్నారు.



అసెంబ్లీకే ఎంపీల ఓటు

జయభేరి, విజయవాడ :

శ్రీకాళకుండు నుంచి మొదలు పెడితే ఇటు తిరుపతి వరకూ కూడా ప్రస్తుతం లోక్ సభ సభ్యులుగా కొనసాగుతున్న చాలామంది వైసీపీ ఎంపీలు అసెంబ్లీకే మళ్లీ మళ్లీ మళ్లీ మళ్లీ అవుతుందని భావిస్తారు.

